

Ελάχιστο πρότυπο για το Απολυτήριο Λυκείου (HSC)

Πληροφορίες για γονείς και φροντιστές

Αγαπητοί γονείς και φροντιστές

Η εισαγωγή της πολιτικής ελάχιστου προτύπου για το Απολυτήριο Λυκείου (HSC) από την Αρχή Εκπαιδευτικών Προτύπων NSW (NSW Education Standards Authority (NESA)) σημαίνει ότι οι μαθητές στη NSW πρέπει να επιδείξουν ένα ελάχιστο επίπεδο ανάγνωσης, γραφής και αριθμητικής για να λάβουν το Απολυτήριο Λυκείου (HSC).

Οι μαθητές θα διαγωνιστούν σε εξετάσεις ελάχιστου προτύπου για το HSC στους τρεις τομείς της ανάγνωσης, γραφής και αριθμητικής. Κάθε διαδικτυακό τεστ έχει διάρκεια 45 λεπτών και η δομή του έχει ως εξής:

- διαγώνισμα πολλαπλών επιλογών για την ανάγνωση
- διαγώνισμα πολλαπλών επιλογών για την αριθμητική και
- διαγώνισμα γραφής (έως 500 λέξεις) με βάση ένα γραπτό ή οπτικό ερέθισμα.

Οι μαθητές πρέπει να επιτύχουν το Επίπεδο 3 ή 4 και στους τρεις τομείς εξετάσεων για να εκπληρώσουν το ελάχιστο πρότυπο HSC. Αυτό σημαίνει ότι οι μαθητές που επιδεικνύουν το πρότυπο έχουν τις βασικές λειτουργικές δεξιότητες που χρησιμοποιούνται στην καθημερινή ζωή, για εργασία και περαιτέρω σπουδές.

Οι μαθητές έχουν πολλές ευκαιρίες συμμετοχής κάθε χρόνο σε αυτές τις διαδικτυακές εξετάσεις, από το Έτος 10 έως το τέλος του Έτους 12. Υπάρχουν περίοδοι αναμονής ανάμεσα σε κάθε επαναληπτική εξέταση.

Οι μαθητές θα υποστηρίξονται από το σχολείο για να εκπληρώσουν το ελάχιστο πρότυπο του HSC.

Διατίθενται τεστ για εξάσκηση από το σχολείο και υποδειγματικές ερωτήσεις διαδικτυακά στον ιστότοπο της NESA: <https://educationstandards.nsw.edu.au/wps/portal/nesa/11-12/hsc/hsc-minimum-standard/online-tests>

Επικοινωνήστε με το σχολείο εάν θέλετε περισσότερες πληροφορίες.

Εάν πιστεύετε ότι το παιδί σας έχει πρόσθετες ανάγκες και θα δικαιούται επιπλέον πρόνοιες για τις εξετάσεις ελάχιστου προτύπου HSC, τηλεφωνήστε στον υπεύθυνο επικοινωνίας του σχολείου που αναφέρεται παρακάτω:

Όνομα υπεύθυνου επικοινωνίας του σχολείου

Αριθμός τηλεφώνου υπεύθυνου επικοινωνίας σχολείου

Με εκτίμηση

Διευθυντής

Όνομα σχολείου

Τηλεφωνική Υπηρεσία Διερμηνείας

Εάν χρειάζεστε διερμηνέα για να σας βοηθήσει να επικοινωνήσετε με το σχολείο, καλέστε την Τηλεφωνική Υπηρεσία Διερμηνείας στο 131 450 και ζητήστε διερμηνέα στη γλώσσα σας. Πείτε στον τηλεφωνητή τον αριθμό τηλεφώνου που θέλετε να καλέσετε και ο τηλεφωνητής θα σας συνδέσει με διερμηνέα στη γραμμή για να σας βοηθήσει στη συνομιλία σας. Δεν θα χρεωθείτε για αυτήν την υπηρεσία.